
 

 

 

 

 

 

 

Ata da 61ª Sessão Ordinária- XV Legislatura - III Sessão Legislativa da Câmara Municipal de Osasco, 

realizada no dia 26 de outubro de 2023. Aos vinte e seis dias, do mês de outubro, do ano de dois mil e vinte 

e três, nesta cidade de Osasco, do Estado de São Paulo, no prédio onde se localiza o Poder Legislativo, no 

Plenário “Tiradentes”, às 15h30, realiza-se a Sexagésima Primeira Sessão Ordinária da Câmara Municipal 

de Osasco, sob a Presidência do Sr. Carmônio Gonçalves Bastos e a Secretaria da Sra. Cristiane Furlan 

Palmeira Celegato. É feita a chamada, constando presentes os Srs.: Adauto Leonildo de Souza, Carmônio 

Gonçalves Bastos, Cristiane Furlan Palmeira Celegato, Elsa Natal de Oliveira, Joel Nunes da Silva, Michel 

Araújo Silva Figueredo e José Carlos Ferreira Silva (7). Havendo número regimental, o Sr. Presidente profere 

as palavras: "SOB A PROTEÇÃO DE DEUS, INICIAMOS OS NOSSOS TRABALHOS" e coloca em 

discussão a Ata da Sessão anterior. Não havendo quem queira discuti-la, é aprovada. São lidos os seguintes 

documentos: Projeto de Decreto Legislativo nº 34/2023 – Vereador Marcio Da Lan – Dispõe sobre a 

concessão de Cartão de Prata ao Grupo Mandu e seu Sócio Administrador Alex Mandu Nogueira de Freitas; 

Projeto de Decreto Legislativo nº 35/2023 – Vereador Marcio Da Lan – Dispõe sobre a concessão de 

Medalha Antônio Raposo Tavares e Diploma Cidade de Osasco a Gelso Aparecido de Lima; Projeto de 

Decreto Legislativo nº 36/2023 – Vereador Marcio Da Lan – Dispõe sobre a concessão de Cartão de Prata à 

Igreja Evangélica Plena Unção e ao Pastor Alexandre Feitosa de Sousa. Em seguida a Secretária procede a 

leitura da matéria pautada no Expediente, a qual se encontra devidamente gravada em mídia e arquivada na 

Seção de Atas e Transcrição.  A Presidência solicita seja realizada uma verificação de quórum, constando 

presentes os senhores Adauto Leonildo de Souza, Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Cristiane Furlan 

Palmeira Celegato, Joel Nunes da Silva, Juliana Gomes Curvelo, Luís Carlos Soares de Oliveira, Michel 

Araújo Silva Figueredo, José Carlos Ferreira da Silva, Paulo José da Silva Júnior, Márcio Júnior da Silva, 

Juliana Gomes Curvelo, Elsa Natal de Oliveira e Carmônio Gonçalves Bastos (13). Havendo número 

regimental, a Presidência solicita para que seja feita a leitura e discussão da matéria do Expediente. São lidas 

e retiradas de pauta, em razão da ausência de seus respectivos autores, as seguintes moções: MOÇÃO DE 

APOIO Nº 162/2023 e MOÇÃO DE APOIO Nº 185/2023. O Sr. Michel Araújo Silva Figueredo requer 

inversão de pauta para que a MOÇÃO DE APLAUSO Nº 360/2023 e a MOÇÃO DE APLAUSO Nº 

396/2023 sejam discutidas e votadas em bloco com preferência e o plenário aprova.  São lidas e colocadas 

em votação a MOÇÃO DE APLAUSO Nº 360/2023 do Sr. Michel Araújo Silva Figueredo em homenagem 

ao “Dia do Dentista”, a ser comemorado no próximo dia 25 de outubro e a MOÇÃO DE APLAUSO Nº 

396/2023 do Sr. Michel Araújo Silva Figueredo para os Odontologistas: Dra. Andréia Pagnotta, Dr. Marco 

Aurélio da Cunha Cheriato, Dr. Fabio Pinez e Dra. Letícia Giacomins, pelo excelente trabalho junto à nossa 

população. Discute-a o Sr. Michel Araújo da Silva Figueredo, o Sr. Carmônio Gonçalves Bastos, a Sra. 

Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade (aparteada pelo Sr. Laércio Patrício de Mendonça) e o Sr. Emerson 

Márcio Vitalino. Não havendo mais quem queira discuti-las são colocadas em votação simbólica e são 

aprovadas. A Sra. Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade requer inversão de pauta para que a MOÇÃO Nº 

399/2023 seja discutida e votada com preferência e o plenário aprova. É lida e colocada em discussão a 

MOÇÃO DE APALUSO 399/2023 da Sra. Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade para a Secretaria de 

Saúde e às Unidades Básicas de Saúde de Osasco por promoverem o dia do “Outubro Rosa” no dia 21 de 

Outubro, realizando mais de 12 mil consultas. Discute-a a Sra. Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, o Sr. 

Márcio Júnior da Silva(aparteado pela Sra. Elsa Natal de Oliveira, pelo Sr. Laércio Patrício de Mendonça e 

pelo Sr. Luís Carlos Soares de Oliveira), o Sr. Michel Araújo Silva Figueredo(aparteado pela Sra. Cristiane 

Furlan Palmeira Celegato, pelo Sr. Délbio Teruel e pela Sra. Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade), o Sr. 

Emerson Márcio Vitalino, o Sr. Délbio Teruel,  a Sra. Juliana Gomes Curvelo, o Sr. Adauto Leonildo de 

Souza, o Sr. Josias Nascimento de Jesus,  o Sr. Paulo José da Silva Júnior(aparteado pelo Sr. Laércio Patrício 

de Mendonça e pelo Sr. Délbio Teruel) e pelo Sr. Carmônio Gonçalves Bastos. Não havendo mais quem 

queira discuti-la e colocada em votação simbólica e aprovada. O Sr. Márcio Júnior da Silva requer que sejam 



 

 

 

incluídas na pauta do Expediente as seguintes moções: MOÇÃO Nº 403/2023, MOÇÃO Nº 404/20233, 

MOÇÃO Nº407/2023 e MOÇÃO Nº408/2023 para que sejam discutidas e votadas em bloco com preferência 

e o plenário aprova. São lidas e colocadas em votação em b1oco a MOÇÃO DE RECONHECIMENTO Nº 

388/2023 para o Secretário Gelso Lima, da Secretaria de Emprego, Trabalho e Renda, por desenvolver seu 

trabalho com dedicação em benefício da cidade, a MOÇÃO DE RECONHECIMENTO Nº 391/2023 para o 

Dr. James Willames Pires Barbosa, médico generalista, por seu trabalho de excelência, MOÇÃO DE 

RECONHECIMENTO Nº 392/2023 para a Diretoria Geral de Urgência e Emergência – DGUE, na pessoa 

de seu diretor Antônio Cesar dos Santos, a MOÇÃO DE APLAUSO Nº 393/2023 para Janaina de Castro 

Santos Pereira, diretora de enfrentamento da Secretaria da Mulheres e Diversidade de Osasco, a MOÇÃO 

DE APLAUSO Nº 394/2023 para o empresário Douglas Donizete, por seu profissionalismo e capacidade de 

realização, a MOÇÃO DE APLAUSO Nº 395/2023 para o Jean Ricardo Bueno, pelos serviços prestados 

enquanto gestor de saúde. a MOÇÃO DE RECONHECIMENTO Nº 403/2023 ao empresário Thyago Lopes 

Vieira, pelos relevantes serviços prestados à cidade, a MOÇÃO DE RECONHECIMENTO Nº 404/2023 

para a Dra. Michely Ferreira dos Santos, neuropsicopedagoga, a MOÇÃO DE APLAUSO 407/2023 para 

Luiz Fernando de Barros, pastor e líder comunitário e a MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 408/2023 para a 

técnica de enfermagem e líder comunitária Antônia José de Oliveira, pelos relevantes serviços prestados à 

cidade. Não havendo quem queira discuti-las, são colocadas em votação simbólica e aprovadas. Esgotado o 

tempo regimental, o Sr. Presidente declara encerrada a Sessão do Expediente às 17h04, informando que, 

dentro de quinze minutos, far-se-á chamada para a Ordem do Dia. Às 17h38, sob a Presidência do Sr. 

Carmônio Gonçalves Bastos e a Secretaria da Sra. Cristiane Furlan Palmeira Celegato, é feita a chamada. 

Encontram-se presentes os seguintes vereadores: Adauto Leonildo de Souza, Ana Paula Rossi de Almeida 

Magdesian, Márcio Júnior da Silva, Carmônio Gonçalves Bastos, Cristiane Furlan Palmeira Celegato, Délbio 

Teruel, Elsa Natal de Oliveira, Joel Nunes da Silva, Luís Carlos Soares de Oliveira, Laercio Patrício de 

Mendonça, Michel Araújo Silva Figueredo, Paulo César Dias dos Reis, Ralfi Rafael da Silva e José Carlos 

Ferreira Silva (14).Havendo número regimental, PASSA-SE À ORDEM DO DIA. É lido e colocado em 

votação o VETO TOTAL AO PROJETO DE LEI N.º 53/2022, do Sr. José Carlos Ferreira da Silva, que 

institui o ̀ Programa de Identificação e Acompanhamento Integral para educandos com transtorno de dislexia 

na rede municipal de educação. Discute-o o Sr. José Carlos Ferreira da Silva. Votaram “sim”, pela aceitação 

do veto os senhores: Adauto Leonildo de Souza, Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Márcio Júnior da 

Silva, Cristiane Furlan Palmeira Celegato, Délbio Teruel, Elsa Natal de Oliveira, Fábio Chirinhan,  Francisca 

Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Joel Nunes da Silva , Juliana Gomes Curvelo, Luís Carlos Soares de Oliveira, 

Laercio Patrício de Mendonça, Michel Araújo Silva Figueredo , Paulo José da Silva Júnior , Ralfi Rafael da 

Silva, Rodrigo Mendes Pascoto e  José Carlos Ferreira Silva(17). Ausentes: Emerson Márcio Vitalino, Josias 

Nascimento de Jesus e Paulo César Dias dos Reis. Na presidência: Carmônio Gonçalves Bastos. É lido e 

votado em segunda discussão, sem debate, o PROJETO DE LEI Nº115/2023, do Prefeito do Município de 

Osasco que dispõe sobre abertura de crédito adicional especial ao orçamento vigente e dá outras 

providências. Votaram “sim” os vereadores: Adauto Leonildo de Souza, Ana Paula Rossi de Almeida 

Magdesian, Márcio Júnior da Silva, Cristiane Furlan Palmeira Celegato, Délbio Teruel, Elsa Natal de 

Oliveira, , Fábio Chirinhan,  Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Joel Nunes da Silva , Josias Nascimento 

de Jesus, Juliana Gomes Curvelo, Luís Carlos Soares de Oliveira, Laercio Patrício de Mendonça, Michel 

Araújo Silva Figueredo, Paulo César Dias dos Reis, Paulo José da Silva Júnior , Ralfi Rafael da Silva, 

Rodrigo Mendes Pascoto e  José Carlos Ferreira Silva. (19). Ausentes: Emerson Márcio Vitalino (01). Na 

presidência: Carmônio Gonçalves Bastos (01).  É lido e retirado de pauta em razão da ausência do autor o 

PROJETO DE LEI N.º 40/2019.É lido e aprovado em primeira discussão, sem debate, em votação simbólica 

o PROJETO DE LEI Nº62/2023, do Sr. Michel Araújo Silva Figueredo, que institui no Calendário Oficial 

do Município de Osasco . É lido e aprovado em discussão única, sem debate, o PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO nº 28/2023, da Sra. Cristiane Palmeira Furlan Celegato que dispõe sobre a concessão de 

Placa Comemorativa para a Igreja Pentecostal Última Hora. Votaram “sim” os senhores Adauto Leonildo de 



 

 

 

Souza, Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Carmônio Gonçalves Bastos, Márcio Júnior da Silva, 

Cristiane Furlan Palmeira Celegato, Délbio Teruel, Elsa Natal de Oliveira, , Fábio Chirinhan,  Francisca 

Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Joel Nunes da Silva, Josias Nascimento de Jesus, Juliana Gomes Curvelo, 

Luís Carlos Soares de Oliveira, Laercio Patrício de Mendonça, Michel Araújo Silva Figueredo, Paulo César 

Dias dos Reis, Paulo José da Silva Júnior, Ralfi Rafael da Silva, Rodrigo Mendes Pascoto e  José Carlos 

Ferreira Silva(20).  Ausente o senhor Emerson Márcio Vitalino(01). O Sr. Presidente solicita à Sra. Secretária 

que seja realizada uma verificação de quórum, constando-se presentes os seguintes vereadores: Cristiane 

Palmeira Furlan Celegato, Carmônio Gonçalves Bastos, Emerson Márcio Vitalino, Juliana Gomes Curvelo 

e Paulo César Dias dos Reis. (05). Não havendo número regimental para deliberação da matéria, o Sr. 

Presidente declara encerrada a presente sessão às 18h33. Para constar, eu, _________________________ 

Cristiane Furlan Palmeira Celegato, lavrei a presente Ata, que vai devidamente assinada pelo Sr. Presidente 

e por mim Secretária. Osasco, 26 de outubro de 2023-.-.-. 

 

 

________________________ (CARMÔNIO GONÇALVES BASTOS) -.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 

 

 

 

________________________ (CRISTIANE FURLAN PALMEIRA CELEGATO) -.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 

 

 

 

 

 

 


